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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2023, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 04 (quatro) dias do mês de outubro  de 2023, às 18:00 (dezoito horas), 

no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores –  

Pr. Geraldo Franscisco da Silva – Presidente, Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia – 2ª Secretária, Jeferson Aparecido Lopes Pereira, Luana Lazarini 

Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, Márleo Araújo Marques, Matheus Alfredo 

dos Santos e Paulo Rodrigues dos Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a 

Reunião, deu as boas-vindas, cumprimentou os presentes. O Sr. Presidente fez 

oração espontânea seguida da “Oração do Pai Nosso” por todos. A 1ª Secretária 

procedeu a leitura das correspondências entre elas a solicitação de agendamento 

de Audiência Pública para implantação do Distrito Turístico de São José da 

Serra. O Sr. Presidente em seguida convocou Audiência Pública para o Dia 25 

de outubro de 2023 às 18:30 horas na Escola Municipal Benfica Moreira 

Marques na comunidade de São José da Serra para esse fim. A Secretária fez a 

chamada regimental. O Vereador Ismael Cabral de Miranda teve falta justificada. A 

ata anterior foi lida e aprovada. O Sr. Presidente abriu intervalo na reunião para 

receber o orador inscrito Carlos Alberto Garcia, do Bairro Recanto do Sabiá com 

assunto sobre obras da COPASA no bairro e convite aos Vereadores para visita ao 

local. De volta à mesa, os mesmos Vereadores presentes. Sobre a mesa os 

Projetos para apreciação e votação. Projeto de Resolução 015/2023, autoria do 

Vereador Paulo Rodrigues dos Santos. “Concede Título de Cidadão Honorário do 

município de Jaboticatubas ao MM. Juiz de Direito Valeriano dos Santos Filho”. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 018/2023 autoria Vereador 

Márleo Araújo Marques. “Concede Título de Cidadão Honorário de Município de 

Jaboticatubas ao Reverendíssimo Padre Gilson da Piedade Mendes”. Aprovado por 

unanimidade.  Projeto de Lei 037/2023 “institui o Regime Jurídico Único dos 

Servidores Públicos do município de Jaboticatubas e dá outras providências”. 

Aprovado por unanimidade. MOÇÃO 010/2023 DE REPÚDIO À 

DESCRIMINALIZAÇÃO DO ABORTO – à ação do Supremo Tribunal Federal 

(STF) em descriminalizar os processos abortivos até as doze primeiras semanas 
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de gestação. Autoria Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovada por 

unanimidade. Representação 010/2023 à COPASA no sentido de providenciar a 

volta do fornecimento (venda) de água potável da COPASA em maior quantidade, 

inclusive para enchimento de caminhões pipa para consumo de sitiantes e /ou 

moradores de bairros distantes ou rurais. Autoria Vereador Márleo Araújo Marques, 

subscrita por todos os Vereadores. Aprovada por unanimidade. Sobre a mesa as 

Indicações aprovadas dos Vereadores. Autoria do Vereador Márleo Araújo 

Marques, Indicação 130/2023, no sentido de contratar mais 01(um) médico 

pediatra para atendimento no município. Indicação 132/2023 no sentido de 

providenciar a intensificação de fiscalização no Rio Cipó, principalmente no local 

conhecido como “Pedrão” (entrada pela Venda do Zeca) com o objetivo de 

controlar o turismo predatório na região. Indicação 135/2023 no sentido de estudar 

e planejar a possibilidade de realizar a “Festa da Jabuticaba” com visitação de 

pomares, que podem ser alugados para esse fim em nossa cidade já que 

Jaboticatubas é a “Terra da Jabuticaba”. Indicação 136/2023 no sentido de 

providenciar a limpeza com roçada e a poda dos galhos baixos da Estrada da 

Lapinha de João Congo (do Zé Cachorro até o asfalto) bem como da Estrada do 

Cardoso até Espada, Capão do Berto e Cipó onde passa o ônibus escolar. De 

autoria dos Vereadores Mariana Leocrita de Oliveira e  Jeferson Pereira  

Indicação 133/2023 no sentido de providenciar dedetização urgente e limpeza na 

Rua Iracema, na altura do nº 77 do bairro Santo Amaro no Distrito de São José do 

Almeida onde moradores reclamam pela quantidade de escorpiões que têm 

aparecido. De autoria da Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia 

Indicação 134/2023 no sentido de providenciar acordo de cooperação técnica com 

Empresa Concessionária de serviço de telecomunicações para instalação de 

antena 5G na comunidade de Bamburral. O Sr. Presidente colocou a palavra franca 

entre os Vereadores. Houve comentários sobre as Emendas Impositivas. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião convocando 

a próxima reunião para o dia 18 de outubro de 2023 às 18 horas na Câmara 

Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente  

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 
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- Ismael Cabral de Miranda (falta justificada)  

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio  

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  


